
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                                                                                 Θεσσαλονίκη, 13/06/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
                      Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών   
                                       

ΘΕΜΑ: «Άλυτο παραμένει το κυκλοφοριακό χάος στην Ιεράπετρα». 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων και επιχειρηματιών της Ιεράπετρας, έντονη 

είναι η δυσαρέσκειά τους και η καθημερινή τους ταλαιπωρία, καθώς παρά τις 

παρεμβάσεις και τις μελέτες ετών, το κυκλοφοριακό πρόβλημα στην πόλη τους 

παραμένει άλυτο, με την τουριστική περίοδο να μετατρέπει το κέντρο, σε ζώνη 

κυκλοφοριακής ασφυξίας. Μας επεσήμαναν οι ως άνω, ότι κατά τους θερινούς 

μήνες, όπως και κατά τη διάρκεια των εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα, 

εντείνεται το πρόβλημα με αποτέλεσμα να δημιουργείται επιβράδυνση ή και 

πλήρης διακοπή της κυκλοφορίας. Η αποσπασματική εφαρμογή της τελευταίας 

κυκλοφοριακής μελέτης που εκπονήθηκε πριν από μερικά χρόνια και 

αμφισβητήθηκε έντονα από πολλούς, καθώς και η φιλοσοφία της υπερβολικής 

διαπλάτυνσης των πεζοδρομίων του κέντρου για να δοθεί περισσότερος χώρος 

στους πεζούς και τους ποδηλάτες, από τους οποίους δεν περνούν καθημερινά 

περισσότεροι από δυο-τρεις, έφερε ως αποτέλεσμα το στένεμα των δρόμων και 

την κατάργηση πολλών θέσεων στάθμευσης, αυξάνοντας την κυκλοφοριακή 

συμφόρηση και δημιουργώντας δυσεπίλυτα προβλήματα στους επιτηδευματίες 

-των οποίων οι επιχειρήσεις βρίσκονται στο κέντρο της πόλεως και πωλούν 

βαριά εμπορεύματα- καθώς βλέπουν να χάνουν τους πελάτες τους, οι οποίοι 

εγκαταλείποντας την προσπάθεια να εισέλθουν με τα οχήματά τους στο κέντρο, 

επιλέγουν πολυεθνικές που βρίσκονται στην περιφέρεια όπου υπάρχει 

άφθονος χώρος στάθμευσης. Ζητούν οι προαναφερόμενοι από την Πολιτεία και 

τους αρμόδιους φορείς να ενσκήψουν στο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν στο 

κέντρο της Ιεράπετρας εδώ και τριάντα χρόνια και να δοθούν άμεσες και καίριες 

λύσεις, προτείνοντας ως σημαντικότερες: 1) Την ολοκλήρωση του νέου 

περιφερειακού δρόμου ο οποίος θα αποσυμφορήσει το κέντρο από τον όγκο 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6217

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2025



των μεγάλων φορτηγών αυτοκινήτων και 2) Την κατασκευή περιφερειακών 

χώρων στάθμευσης στις τρείς εισόδους της πόλης, ώστε να δίνεται η 

δυνατότητα στον καταναλωτή να αφήνει με ασφάλεια το αυτοκίνητό του.      

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ολοκληρωθεί άμεσα ο νέος 
περιφερειακός δρόμος και να δημιουργηθούν περιφερειακοί χώροι στάθμευσης 
και στις τρεις εισόδους της Ιεράπετρας, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

 

 




